

# 岁末车市火爆异常 车市现车款车型推荐

专刊见习记者 张辉



吉利金鹰  
CROSS

**推荐车型发现地:**机场路富金汽车销售服务有限公司  
**推荐人:**袁阳春 **推荐车型:**吉利金鹰CROSS  
从吉利成功收购世界知名汽车品牌沃尔沃以来,不断努力打造高品质汽车,吉利金鹰CROSS自上市以来,始终保持着强劲的销售势头,吉利金鹰CROSS外观时尚、动力强劲、视野宽阔,在行驶的过程中能够给驾驶者带来高品质的享受,精心打造宽舒的驾乘环境,超大多变的储物空间,最大容积1152L,能够满足休闲生活的多种需求,金鹰CROSS在原有仿生设计,钻石雕刻的基础上进行了外观与内饰的设计与改进,如顶置行李架、动感尾翼、双色内饰等,具备了个性化的整体风格,整车运动感更强。金鹰CROSS前后悬挂加长优化,195/60R16黑底8幅动感宽胎,底盘加高了15mm,车身通过性更强,凸显越野性,实现城市与越野结合车型的特性。

2010年的汽车市场可以用虎虎生威来形容,销售业绩一路飙升,接连打破销售记录,而众多汽车品牌4S店的新款车大唱空城计,“没车,没有现车,您再等等吧!”,市民去买车,接连得到这样的答复,让购车者一致发出感叹:要买辆称心如意的新款车可真难。

12月21日,记者走访了机场路多家汽车4S店了解到,现在只有部分车款才会有现车。记者了解到,去年的车款受到“冷遇”的原因是汽车性能。而是因为现在汽车更新换代很快,在短時間內就有很多新车上市,这就造成了一些车款沦为老款车,而现在市民购车时往往钟爱新上市的车款。经过记者多方面了解,向您推荐几款性价比比较高的车型。

**推荐车型发现地:**中翼汽车销售有限公司  
**推荐人:**李洁红 **推荐车型:**斯巴鲁

斯巴鲁力狮、翼豹拥有一流的驾驶系统,车辆更多的要照顾到行驶舒适性和燃油经济性,而如果想要提高驾驶乐趣,超级运动模式让驾驶者感受到真正的斯巴鲁。

斯巴鲁发动机安装在整车的中心线上,两侧活塞产生的力矩相互抵消,降低车辆在行驶中的震动,使发动机转速得到很大提升,减少噪音,水平对置设计的发动机重心低,车身时刻保持平衡,避免在转弯时出现侧偏现象,大大提高了驾驶的安全感,提高了驾驶和乘坐的舒适度,车辆行驶更加平稳。另外斯巴鲁具有低重心、低震动、低油耗三大特点。

斯巴鲁



大众尚酷

**推荐车型发现地:**机场路德辉汽车销售服务有限公司  
**推荐人:**马悦嘉 **推荐车型:**大众尚酷

进口大众尚酷拥有强劲的引擎动力,搭载1.4TSI双增压汽油直喷发动机,可释放200马力的峰值输出,配备7速DSG双离合变速箱,换挡更顺畅;配备2.0TSI涡轮增压汽油直喷发动机,外翻式电动全景折叠天窗,这一系列优越的配置能给驾驶者带来别样的享受。烟台德辉推出限量特价尚酷,原装品质现货供应,最低269800元即可驾驭到一台时尚锋芒的轿跑车,购车可获赠时尚车贴,还可享受零利率贷款。

斯柯达  
昊锐

**推荐车型发现地:**烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司  
**推荐人:**邵东庆 **推荐车型:**斯柯达昊锐

最近烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司汽车销售一直比较火爆,其中以斯柯达昊锐最受消费者的青睐。

尊贵、典雅诠释了斯柯达昊锐这部高端五门轿车,昊锐拥有全系HSB高强度车身,具有智能行车辅助、太阳能天窗、数字电视接收系统、内部超大空间、体贴储物空间,领先科技新突破,拥有AQS全方位空气净化系统,一体成型工艺安全车门。

以上这几款在汽车性能和性价比上诠释了2010年前半年车市的辉煌,在今后的一段时间内它们仍会作为品牌代表受到消费者的青睐。



## 都市智先锋

### 东风悦达起亚烟台荣通傲然上市

近日,东风悦达起亚新概念都市SUV智跑在烟台荣通专营店傲然上市。全新上市的智跑共推出2.0L和2.4L两个排量共8款车型,价格区间为16.48-24.98万人民币,每款车型有檀木黑、透明白、钛银色、钻石银、番茄红、霞光橙、矿石银、沙滩金、葡萄蓝9种颜色可供选。

定位“都市智先锋”的智跑是为崇尚品位、追求人生的城市精英精心打造的一款新概念都市SUV。智跑将散发时尚、活力的都市风韵与休闲、恬淡的处世哲学,既满足了都市智者城市行车的的所有需求,又提供了雄浑

的越野性能,成为他们驰骋山水,实现梦想的开路先锋。

由世界三大汽车设计师之一的彼得·希瑞尔亲自操刀设计的智跑,外观华丽而简洁、刚劲而生动,流线型轿跑设计配合起亚虎啸式家族脸谱,勾勒出与众不同的干练和动感;起亚系列汽油发动机配合智能化6速手自一体变速箱使动力输出更强劲,燃油更充分,极易激发驾驶激情和乐趣,可以说是车如其名,智跑以突破创新、活力非凡、勇当先锋的产品特性,为消费者开启全新精彩智慧人生。

## 购置税优惠将取消

### 景逸1.5XL被抢购

据报道,国家发改委明确表示,年底购置税的优惠政策将会取消。受此消息影响,为年底的车市“火上浇油”,小排量汽车销售明显升温。

东风景逸1.5XL烟台铭德专营店更是门庭若市,出现加价购车的热闹景象。说起景逸1.5XL,该车型凭借XL加大号驾乘空间与低速高扭矩发动机,为城市家庭的日常出行带来了全新的舒适体验,以“舒适主义”标签被业内人士视作新一代国民车。

如今,随着生活水平的提高,人体变得越来越高,也越来越胖,家庭消费的审美观也开始从小巧玲珑向

XL加长加大号转变,因为这样的空间给人感觉会更加舒适。

景逸1.5XL的驾乘空间成为小排量车市的“空间之王”,达到了小排量车型中的最佳舒适度。

另外,景逸1.5XL搭载了目前三菱最先进的1.5排量全铝4A91发动机。车子在起步、加速时反应迅猛灵敏,强劲有力。并对方向盘、离合器、手刹等装置进行了优化调校,操控反应轻便快捷,甚感舒适。

通过了解,如此一部高性能的好车,加价热销甚至被抢购也不足为奇。

欢迎大家到芝罘区机场路198号烟台铭德4S店赏车试驾。

## 年底冲刺

### 奇瑞新A3货源充足有小幅优惠

目前,奇瑞新A3全系车型在终端有不同程度的小幅优惠,旗下1.6DVVT车型可在全国范围内享受3000元节能惠民补贴,同时更有2000-3000元不等的现金优惠,部分地区还赠送购车大礼包。从本地经销商店内了解到,奇瑞新A3现在在各款车型货源都较为充足,连一向货源紧张的1.6L尊贵型现在也陆续到店,感兴趣的消费者可以前往当地奇瑞4S店了解。

烟台奇瑞4S店工作人员介绍说:“新A3上市以来人气一直比较高,九、十两月每月都能销售近200

台,最近促销力度稍微加强了些,成交量也有所提升,估计这个月能卖得更好。”

刚刚办完提车手续的齐先生表示,现在新A3优惠政策较大,不仅享受国家节能惠民补贴3000元,店内促销、购车大礼包等,还能搭上购置税的末班车,现在把爱车带回家最划算。

作为奇瑞十年磨一剑的高品质车型,奇瑞新A3提出了全新的“科技A3五星家轿”口号,通过科技安全、科技动力、科技驾控、科技品位诠释了一款高科技家用轿车的新形象。

## 北京现代瑞纳两厢上市

### 售价7.39-10.69万元

12月20日,北京现代汽车正式推出了瑞纳两厢版车型,这也是两厢版瑞纳的全球首发。此次上市的车型共有7款,售价为7.39-10.69万元。有1.4L、1.6L两种排量,共7款车型。家族式全新流体设计使其增加了在国内小型车市场上的竞争力。

瑞纳出自现代欧洲设计团队之手,融入了“流体雕塑”的设计理念”,此次上市的瑞纳两厢车型时尚定位依旧,带来了相同的风格与气息。

两厢版的瑞纳与上市的两厢版外观差别不大,前脸造型基本上是

一样的,只有极为细小的差别。尾部设计形成“X”造型,采用高位刹车灯,另外尾灯面积很大,造型上和现代i30有着相似之处。

动力方面,瑞纳两厢版将会延续三厢版车型的1.4L与1.6L的动力总成,包括最新的1.6L发动机,最大功率90kw/6300rpm,峰值扭矩155Nm/4200rpm,1.4L发动机(最大功率为79kw/6300rpm,峰值扭矩135Nm/5000rpm)。

与之搭配的变速箱包括一款5速手动变速箱和一款4速自动变速箱。车身重量的减轻会使瑞纳两厢版的动力性能更出众。

车

界

风

